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Notulen van de Algemeene Leden Vergadering IJsclub Oranjewoud op 22 
November 1949 bij G. Oord. 
 
Om 8 uur opent de Voorzitter met een hartelijk welkom de Vergadering. Uit de 
precentielijst blijkt, dat het volledige bestuur en 15 leden aanwezig zijn, wel een zeer 
klein percentage van ± 150 leden. De voorzitter drukt ook zijn spijt uit in zijn 
openingsrede over deze slechte opkomst. Een goede opkomst immers, geeft meestal 
ook goede resultaten op een vergadering. 
 
Na de opening, worden eerst de notulen van de vorige vergadering voorgelezen en 
onveranderd goedgekeurd.  
 
Daar er geen belangrijke ingekomen stukken zijn, wordt daarna het jaarverslag 
voorgelezen en goedgekeurd. 
 
Op het voorlezen van notulen en jaarverslag volgde het verslag van de 
penningmeester. 
De inkomsten bedroegen                 ƒ 281,00 
De uitgaven                                      ƒ 146,94 
Zoodat het batig saldo                      ƒ 134,06 
 
Het nadeelig saldo van vorig jaar was nog ƒ 186,34 
Na aftrek van batig saldo                            ƒ 114,01 
Blijft nog een schuld van                             ƒ 72,33 
Aan renteloze voorschotten nog                 ƒ 25,00 
Zoodat de gehele schuld nog                      ƒ 77,31 is. 
 
De financieele commissie welke de boeken heeft gecontroleerd, heeft de 
boekhouding prima in orde bevonden, waarop de voorzitter, de penningmeester en 
financieele commissie dank brengt voor hun werkzaamheden. 
  
Daarna volgt de bestuursverkiezing. Aan beurt van aftreden zijn J.G. Sierdsma en W. 
vd Veen. De uitslag der stemming was als volgt 
J. Sierdsma 19 stemmen 
W. vd Veen 20 stemmen 
M. Meester 1 stem 
E. Jongedijk 1 stem 
Nijdam 1 stem 
A. de Boer 1 stem 
Zoodat de beide aftredende bestuursleden met groote meerderheid zijn herkozen. Bij 
de vraag van de voorzitter of beide bestuursleden hun benoeming willen aannemen, 
wordt toestemmend geantwoord. De heer Sierdsma zou gaarne zijn 
penningmeesterschap aan een der andere bestuursleden willen overdragen, deze 
functie wordt door de heer W. vd Veen overgenomen. 
 
Bij de bespreking Winterprogramma is de vergadering van oordeel eerst een 
kinderhardrijderij te houden. Verder wordt het bestuur vrij mandaat gegeven. 
 
Voor een lid der financieele commissie de heer Joh. Schaafsma wordt de heer P. 
Boersma benoemd. 
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De verloting van een paar schaatsen heeft als prijswinnaar No 21. Dit lot was in het 
bezit van de heer Ruurd Meibos. 
 
Bij de rondvraag, waar de aanstaande vergadering van het K.N.S.B. nog in 
bespreking komt, en waar een afgevaardigde kan worden heengezonden, zijn de 
leden van meening dat het geen nut heeft, een afgevaardigde naar deze vergadering 
te zenden. 
 
Om kwart over tien sluit de voorzitter met een kort woord deze vergadering. 
 
  
De Voorzitter                                           De secretaris 
 
R. de Boer                                    F. Dijkstra 
  
  
  
 
 

 


